

# 老人摔倒头卡护栏 网红交警跪救

## 坚持半小时直到老人获救 曾跪积水中疏通被赞“最帅警察”



■黎帅跪地救助被卡老人。

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)11月13日,一组老人头部被卡路边护栏,一名交警跪地救助的照片走红网络,并引来网友纷纷为这位交警点赞。记者从保定市交警支队证实,这名暖男交警是该支队三大队的民警黎帅。此前的2016年7月份,黎帅因在暴雨天跪街头积水中清掏被堵井篦子,而被网友赞为保定“最帅警察”。

### 跪地半小时救助被卡老人

据了解,网上热传图片拍摄于11月5日。当日下午5时40分许,在保定市东风路第二医院路口,交警三大队民警正在执勤时,突然跑来一名路人求助,说是有一老人倒在第二医院旁边便道上,头部不知怎么被卡到隔离护栏里动弹不得,情况十分紧急。交警黎帅和另一名同事连忙赶往现场。

在现场,一名老人躺倒在地上,头部被卡在隔离护栏里不能动弹,情绪非常不稳定,不时发出痛苦的呻吟声。黎帅担心老人颈部长时间被卡受伤窒息,于是便单膝跪在地上,让老人枕在他的大腿上。夜晚气温已经比较低,见老人身体打着寒战,黎帅立刻脱下警服盖到老人身上。就这样,黎帅一边和老人交谈、安慰他,一边报119等待消防支援。

不一会儿,消防官兵到达现场,用专业的破拆工具实施救援。事发约半小时后,老人被成功救出。在确定老人身体无恙后,黎帅搀扶着老人到执勤岗亭里休息,并联系上其家人。

经了解,老人当日下午独自外出,因年事已高,加上天色已暗,被随意停放在便道上的自行车绊倒,在摔倒过程中头部恰巧被卡入了隔离护栏。

交警提示,不要随意占用公共道路摆放自行车,你的不文明的举动,可能给他人带来出行不便甚至是伤害。同时,家人应尽量不要让年事已高的老年人独自外出,以免发生意外事件。

### 曾跪街头疏通排水口是个“网红”

记者了解到,今年28岁的保定交警三大队民警黎帅还是个“网红”。2016年7月20日,他跪在街头积水中清理被堵的井篦子,而被网友赞为保定“最帅警察”,本报当时也曾对此事进行报道。

2016年7月20日凌晨,保定市区出现强降雨天气,几个小时的降雨量就超过了100毫米。上午8时许,汇入到东风路与向阳大街交口的雨水越来越多,加之排水设施被垃圾杂物堵塞,路面积水逐渐升高。为确保市民出行安全和道路畅通,黎帅就在积水中一步步搜索附近的排水井。当确定排水井位置后,将堵塞排水口的垃圾杂物清除掉以加速排水。

为了加快清理速度,黎帅干脆跪在水中清理杂物,就这样连续清理了4个排水井口。路过的市民看到黎帅跪在水中清理杂物后十分感动,拍下照片发到朋友圈,网友纷纷为黎帅点赞,称他是保定“最帅警察”。

## 我省启动贫困严重精神障碍患者医疗救助

### 每人定点住院可获1000-2500元救助金

本报讯(记者 石英杰 通讯员 赵向辉)为改善严重精神障碍患者治疗现状,减轻患者及家庭负担,昨日上午,河北省倍慈慈善基金会设立专项救助基金,在全省正式启动贫困严重精神障碍患者医疗救助项目。

河北省倍慈慈善基金会由省内知名精神病专科医院专家和社会爱心人士组成,旨在筹集资金,帮助更多严重精神障碍患者早日回归社会。我省11家医疗机构共捐款120万元,河北国泰医药公司捐赠20万元药品。此次医疗救助项目的救助对象须同时具备以下条件:是建档立卡贫困户、农村五保户、城市低保户或其它类型贫困家庭成员;参加当年职工或城乡居民基本医疗保险;在定点医院接受不少于一个疗程(7-8周)的规范化治疗。

据介绍,符合救助条件的我省严重精神障碍患者或其监护人向定点医院或倍慈慈善基金会提出救助申请,贫困患者在省内的11家定点医院接受住院治疗,治疗费用经职工或城乡居民基本医疗保险报销后,其余个人自负部分由专项基金一次性资助1000-2500元的救助金。原则上一年最多救助一次,享受定点医疗

机构其他救助政策的不再享受该救助金。

同时,定点医院对贫困患者开放人道救助通道,分疗程先行垫付确定资助额度内的治疗费用,对特别困难的参照医疗惠民减免政策给予适当医疗费用减免。未参加职工或城乡居民基本医疗保险患者原则上不予补助。

#### 附:倍慈慈善基金会认定的11家定点医院

河北省第六医院  
邯郸市第一医院  
石家庄市第八医院  
衡水市精神病医院  
张家口市沙岭子医院  
沧州市精神病医院  
邢台市精神病医院  
衡水京大精神病医院  
沧州安定医院  
黄骅安定医院  
曲阳县第二中心医院

## 省第二届园博会定址 秦皇岛栖云山东麓

本报讯(记者 马冬胜)记者昨日从省住建厅获悉,河北省第二届园博会会址确定,位于秦皇岛经济技术开发区栖云山东麓。目前,园博园的核心工程,如主场馆、绿色馆、园林绿化种植、园区围墙、停车场铺装、水系、道路、园区配套设施及服务设施等,已全部完成施工图设计,主场馆已开始桩基工作,绿色馆也开始施工,这两个最重要的展馆今年年底前将完成主体工程。

园博会会址地处秦皇岛经济技术开发区中部核心位置,紧邻数据产业中心,交通便利,是秦皇岛市南部滨海度假区与北部山岳风景区的重要连接点。项目占地约133.34公顷,园博会展期计划为2018年6月至2018年10月。本届园博会以“山海港城·绿色梦想”为主题,以“生态、生产、生活”三生共融栖云山为规划目标,重点打造三大核心建筑和38座展园。目前,园博园的“背景画面”——栖云山片区建设工程也在同期进行,山体绿化、矿坑恢复等工作已经全面展开。

## 老师用笔扎学生手心

### 肃宁县教育局公布调查处理结果

本报讯(记者 马冬胜)11月12日,肃宁县教育局得知网上传播该县育英学校教师用钢笔扎学生手心事件后,立即成立调查组,对网上传播事件进行调查。并就调查处理情况进行了公布。

经查,育英学校(民办)小学部一年级五班数学教师赵某在利用课余时间对数名小学生辅导功课过程中,因学生做错题,赵某情急之下用碳素笔戳了该学生手心。事后,班主任老师与学生母亲就此事进行了沟通,学校得知后及时看望了学生,并与家长进行了再次沟通。

教育局责成育英学校对涉事教师进行严肃批评教育,并停止工作接受调查,视进一步调查情况进行处理。教育局责成育英学校加强师德师风教育,并立即在全县教育系统开展师德师风整顿活动,杜绝此类事件发生。

## 衡水爱心车队向农村贫困生献爱心

本报讯(记者 杨伟广)11月10日,衡水爱心车队的部分志愿者来到枣强县王常乡后旧县村董子学校,向70名贫困学生奉献爱心。

当天上午,在衡水爱心车队沈殿青队长的带领下,22名队员及爱心企业代表,驱车赶到董子学校,看望70名贫困学生,并送去御寒衣物、书包、笔记本等生活和学习用品。沈殿青鼓励孩子们在学校及爱心人士的帮助下,一定要努力学习,怀揣梦想,用优异的成绩回报社会。

董子学校有200余名学生,均来自附近村庄,大多是留守儿童,残疾、单亲等贫困家庭的学生占了近1/3。2016年,沈殿青一次偶然的的机会得知了

董子学校的状况后,决定为这所学校做点力所能及的事。当年10月26日,他即组织爱心车队为34名贫困学生送去了羽绒服、书包及学习用具等物品。

现年45岁的沈殿青是一名出租车司机,至今跑出租17年了从没有被乘客投诉过。2010年,在他的号召下,10辆出租车正式成立衡水爱心车队,随即队伍逐渐扩大,并成为衡水文明城市的一个亮丽品牌。爱心车队成立7年来,累计捡到物品千余件,全部归还失主;并在沈殿青的带领下,做了很多公益活动,节假日带留守儿童和残疾人游览衡水湖、高考期间免费接送考生、八一期间慰问革命老军人、重阳节看望孤寡老人等,赢得社会一致好评。